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有線電視 

  

下表顯示的是五個國家各自擁有電視的家庭資料，表中也呈現擁有電視的家庭同時也裝

設有線電視的百分比。  

 

 

國家 
擁有電視的家庭

總數 

擁有電視的家庭總數 

佔全部家庭總數 

的百分比 

裝設有線電視的家庭總數

佔擁有電視的家庭總數 

的百分比 

日本 48.0 百萬 99.8% 51.4% 

法國 24.5 百萬 97.0% 15.4% 

比利時 4.4 百萬 99.0% 91.7% 

瑞士 2.8 百萬 85.8% 98.0% 

挪威 2.0 百萬 97.2% 42.7% 

資料來源：ITU，國際電信指標 2004/2005  

ITU，國際電信/ICT發展報告 2006 

 

問題 1 (1分)： 

表中顯示，在瑞士的全部家庭中，有 85.8%的家庭擁有電視。 根據表中的資訊，最接近

瑞士家庭總數的估計是多少？  

(A)  2.4 百萬  

(B)  2.9 百萬  

(C)  3.3 百萬  

(D)  3.8 百萬  
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問題 2 (1分)： 

凱文看著表中有關法國和挪威的資料。凱文說：「因為這兩個國家各自擁有電視的家庭

總數佔其全部家庭總數的百分比是差不多的，所以和法國比起來，挪威裝設有線電視的

家庭總數是比較多的。」  

請解釋為什麼這句話是不正確的，並提出一個理由來說明你的答案。 


